

## **С сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проведена лекция по профилактике коронавирусной инфекции**



24 марта 2020 года во исполнение распоряжения Председателя Следственного комитета Российской Федерации «О дополнительных мерах, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в Следственном комитете Российской Федерации» с сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проведена лекция по профилактике коронавирусной инфекции. Занятие провела врач-терапевт ФГБУЗ СОМЦ ФМБА России Украинко И.В., которая рассказала о сложившейся в регионе ситуации с распространением коронавирусной инфекции, о мерах борьбы с ней, а также о рекомендациях по предотвращению ее распространения.

---

В настоящее время в следственном управлении принимаются все необходимые организационные меры, направленные на борьбу с коронавирусной инфекцией, ведется постоянный мониторинг состояния здоровья сотрудников, также они обеспечены средствами защиты и дезинфекции.

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1451848>